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What is your current gender identity?

Answer %

Female 76.56%

Male 20.95%

Gender-
nonconforming

1.25%

Transgender female 0.00%

Transgender male 0.75%

Other 0.50%

What term best describes your sexual 
orientation?

Answer %

Asexual 3.51%

Bisexual 12.03%

Gay 2.26%

Homosexual 1.00%

Heterosexual 75.44%

Lesbian 1.50%

Pansexual 4.01%

Other 0.25%

What is 
your 
current 
status?

Answer %

First Year 31.42%

Second Year 19.20%

Third Year 26.93%

Fourth Year 21.20%

Other 1.25%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Question Strongly 
agree

Somewhat 
agree

Neither agree 
nor disagree

Somewhat 
disagree

Strongly 
disagree

Faculty, staff and 
administration respect 
what the students on 
this campus think.

31.91% 50.75% 7.54% 8.54% 1.26%

I think the faculty are 
genuinely concerned 
about my welfare.

44.00% 41.00% 9.00% 4.75% 1.25%

I think administrators 
are genuinely concerned 
about my welfare.

26.07% 38.10% 15.29% 15.79% 4.76%

I am happy to be at this 
college.

51.26% 32.41% 7.29% 7.29% 1.76%

The faculty, staff and 
administration at this 
school treat students 
fairly.

25.88% 44.47% 17.34% 10.30% 2.01%

I feel safe on this 
campus.

31.58% 37.59% 13.53% 14.29% 3.01%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Question Strongly 
agree

Somewh
at agree

Neither agree 
nor disagree

Somewhat 
disagree

Strongly 
disagree

College officials 
(administrators, safety 
officers) should do more 
to protect students from 
harm.

31.49% 30.73% 28.21% 6.80% 2.77%

If a crisis happened on 
campus, The College 
would handle it well.

9.32% 26.20% 28.21% 22.92% 13.35%

The College responds too 
slowly in difficult 
situations.

21.36% 32.16% 30.90% 13.07% 2.51%

The College does enough 
to protect the safety of 
students.

7.54% 29.65% 31.16% 23.87% 7.79%

I don't think sexual 
violence is a problem on 
this campus.

6.03% 15.08% 27.89% 24.62% 26.38%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Question Strongly 
agree

Somewhat 
agree

Neither agree 
nor disagree

Somewhat 
disagree

Strongly 
disagree

I don't think there is 
much I can do about 
sexual violence on 
campus.

4.53% 14.36% 26.95% 32.49% 21.66%

I think I can do 
something about sexual 
violence.

20.65% 39.55% 30.48% 6.80% 2.52%

If a person is sexually 
assaulted while they are 
drunk, they are at least 
somewhat responsible 
for what happened.

2.27% 8.31% 7.05% 11.59% 70.78%

When people go to 
parties wearing 
revealing clothes, they 
are asking for trouble.

0.76% 5.04% 6.55% 9.07% 78.59%

If a person goes to a 
room alone with 
another person at a 
party, it is their own 
fault if they are sexually 
assaulted.

1.26% 1.76% 4.77% 11.31% 80.90%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Question Strongly 
agree

Somewhat 
agree

Neither agree 
nor disagree

Somewhat 
disagree

Strongly 
disagree

When people sexually 
assault it is because of 
their strong sex drive.

1.01% 3.03% 12.37% 11.36% 72.22%

If a person is drunk, 
they might sexually 
assault someone 
unintentionally.

3.55% 20.56% 22.84% 17.51% 35.53%

If both people are 
drunk, it is not 
considered sexual 
assault.

1.78% 5.60% 16.79% 14.25% 61.58%

If a person doesn’t 
physically resist sex-
even if protesting 
verbally- it really can’t 
be considered sexual 
assault.

0.51% 2.30% 4.85% 9.18% 83.16%

A lot of time, people 
who say they were 
sexually assaulted 
agreed to have sex and 
then regret it.

3.82% 11.20% 23.66% 19.34% 41.98%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Question Yes No

If a friend or I were sexually assaulted, I 
know where to go to get help.

71.03% 28.97%

I understand Flagler's formal procedures 
to address complaints of sexual assault.

51.14% 48.86%

I have confidence that Flagler administers 
the formal procedures to address 
complaints of sexual assaults fairly.

45.80% 54.20%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Since your enrollment at Flagler College has anyone 
attempted but not succeeded in having sexual contact 
with you by using or threatening to use physical force 
against you?

Answer %

Yes 11.36%

No 88.64%

Since your enrollment at Flagler College, has 
someone had sexual contact with you when you 
were unable to provide consent or stop what was 
happening because you were passed out, drugged, 
drunk, incapacitated, or asleep?  This question asks 
about incidents that you are certain happened.

Answer %

Yes 11.96%

No 88.04%

Since your enrollment at Flagler College have you 
suspected that someone has had sexual contact 
with you when you were unable to provide 
consent or stop what was happening because you 
were passed out, drugged, drunk, incapacitated, 
or asleep? This question asks about events that 
you think (but are not certain) happened.

Answer %

Yes 9.92%

No 90.08%

Since your enrollment at Flagler College has anyone 
had sexual contact with you by using physical force 
or threatening to physically harm you?

Answer %

Yes 8.84%

No 91.16%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Since your enrollment at Flagler College, has someone had sexual contact with you when you 
were unable to provide consent or stop what was happening because you were passed out, 
drugged, drunk, incapacitated, or asleep?  This question asks about incidents that you are certain 
happened.

Answer %

Yes 11.96%

No 88.04%

Since your enrollment at Flagler College have you suspected that someone has had sexual contact 
with you when you were unable to provide consent or stop what was happening because you 
were passed out, drugged, drunk, incapacitated, or asleep? This question asks about events that 
you think (but are not certain) happened.

Answer %

Yes 9.92%

No 90.08%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Just prior to (the incident/any of the incidents), had you been drinking alcohol? Keep in mind that 
you are in no way responsible for the assault that occurred, even if you had been drinking.

Answer %

Yes 15.71%

No 84.29%

If YES, were you drunk?

Answer %

Yes 72.22%

No 27.78%

Just prior to (the incident/any of the incidents), had you voluntarily been taking or using any 
drugs other than alcohol?

Answer %

Yes 4.11%

No 95.89%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Just prior to (the incident/any of the incidents), had you been given a drug without your 
knowledge or consent?

Answer %

Yes 1.47%

No 87.61%

Uncertain 10.91%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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For the next set of questions, please pick the MOST SERIOUS INCIDENT if you had more than one, 
and answer the questions below about this experience. If you had no unwanted sexual 
experiences, mark “no experience” where applicable.

Answer %

I have had one or 
more unwanted sexual 
experiences.

21.65%

No Experience. 78.35%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Was the person a student at the College?

Answer %

Yes 51.19%

No 35.71%

Uncertain 13.10%

What was the gender of the individual who did this to you?

Answer %

Male 91.57%

Female 7.23%

Non-Binary 1.20%

Where did the incident occur?

Answer %

Off Campus 75.61%

On Campus 24.39%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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Who did you tell about the incident? (Mark ALL that apply.)

Answer %

No one 34.29%

Campus Sexual Assault 
Advocate

1.90%

Parent or Guardian 11.43%

Other Family member 6.67%

Resident Advisor 0.00%

Roommate 29.52%

Police 3.81%

Counselor 6.67%

Faculty/Staff 5.71%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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If you did not tell anyone, why not? (Select all that apply.)

Answer %

Ashamed/embarrassed 17.44%

Concerned others would find out 5.81%

Didn't want the person who did it to get in 
trouble

8.14%

Fear of not being believed 11.63%

Didn't know reporting procedures on campus 6.98%

Didn't want others to worry about me 12.79%

Wanted to forget it happened 20.93%

I did not feel reporting it would provide me 
with the outcome I desired

16.28%

Questions should be directed to the Title IX Coordinator: Titleix@flagler.edu
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